



Σύντομο Βιογραφικό Σημείωμα

Ο Σωκράτης Γ. Παπαγεωργίου είναι Νευρολόγος, Αναπληρωτής Καθηγητής Νευρολογίας και Νευροψυχολογίας στην Α' Νευρολογική Κλινική του Πανεπιστημίου Αθηνών, στο Αιγινήτειο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο. Γεννήθηκε στην Πάτρα το 1963. Το 1981 αποφοίτησε αριστούχος από το Βαρβάκειο. Το 1987, αποφοίτησε από την Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών. Από το 1988 έως το 1992, ειδικεύτηκε στη Νευρολογία στο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο Pitié-Salpêtrière, στο Παρίσι, λαμβάνοντας υποτροφία από το Collège de Médecine des Hôpitaux de Paris. Το 1993 έλαβε

Master στη Νευροψυχολογία από το Πανεπιστήμιο Claude-Bernard της Λυών. Από το 1992 έως το 1994 εργάστηκε στο Ερευνητικό Νοσοκομείο "Frédéric Joliot" του Γαλλικού Οργανισμού Ατομικής Ενέργειας (CEA). Τον Ιανουάριο 1995, έλαβε τον τίτλο του Διδάκτορος του Πανεπιστημίου Αθηνών. Από το 1996 έως το 2003 εργάστηκε ως επιμελητής στη Νευρολογική Κλινική του Γενικού Νοσοκομείου Αθηνών «Γεώργιος Γεννηματάς», όπου, οργάνωσε το ειδικό εξωτερικό Ιατρείο Μνήμης». Το 2003 εξελέγη Λέκτορας, το 2009 Επίκουρος Καθηγητής Νευρολογίας και τον Ιούλιο του 2014, Αναπληρωτής Καθηγητής Νευρολογίας και Νευροψυχολογίας της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών. Από το 2003 έως το 2011 εργάστηκε στο Αιγινήτειο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο όπου και οργάνωσε τη λειτουργία του ειδικού κλινικού τμήματος Νοητικών Διαταραχών και Εξωπυραμιδικών Παθήσεων της Α' Νευρολογικής Κλινικής του ΕΚΠΑ. Από τον Ιανουάριο 2012 μέχρι τον Φεβρουάριο 2020 υπηρέτησε στην Β' Πανεπιστημιακή Νευρολογική Κλινική του ΕΚΠΑ, στο ΠΓΝ «Αττικών» όπου ήταν υπεύθυνος της Μονάδας Νοητικών Διαταραχών καθώς και των ιατρείων Μνήμης, Νοητικών Διαταραχών και νόσου Πάρκινσον. Από τον Μάρτιο 2020 υπηρετεί στην Α' Νευρολογική Κλινική του ΕΚΠΑ στο Αιγινήτειο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο, όπου είναι υπεύθυνος του ειδικού ιατρείου Μνήμης-Νοητικών Διαταραχών-Σπανίων Ανοιών καθώς και της Διασυνδεδετικής Νευρολογίας με την Α' Ψυχιατρική Κλινική του ΕΚΠΑ καθώς και τα πλησίον ευρισκόμενα Γενικά Νοσοκομεία Ιπποκράτειο και Αλεξάνδρα. Είναι ιδρυτικό μέλος και αναπληρωτής Διευθυντής του ΠΜΣ «Κλινική Νευροψυχολογία-Νοητικές Νευροεπιστήμες» της Ιατρικής Σχολής του ΕΚΠΑ. Από το 2007 αποτελεί ενεργό μέλος της «Επιτροπής άνοιας και ήπιων νοητικών διαταραχών της Ευρωπαϊκής Νευρολογικής Εταιρείας» και έχει προσκληθεί επανειλημμένα για επίσημος ομιλητής στα Συνεδριά της.

Τα ερευνητικά του ενδιαφέροντα και οι δημοσιεύσεις του περιλαμβάνουν την μελέτη ασθενών με άτυπη, πρόωρα εμφανιζόμενη ή ταχέως εξελισσόμενη άνοια (προκαλούμενη από σπάνια νευροεκφυλιστικά ή δευτεροπαθή/δυσνητικά θεραπεύσιμα αίτια), την μελέτη της συμπεριφοράς στην οδήγηση φυσιολογικών ηλικιωμένων αλλά και ασθενών με με ήπιες νοητικές διαταραχές, άνοια ή νόσο Πάρκινσον, την εφαρμογή προγραμμάτων νοητικής και σωματικής άσκησης για τη βελτίωση των νοητικών λειτουργιών και τέλος την αξιολόγηση της δικαιοπρακτικής ικανότητας σε άτομα με νοητικές διαταραχές/άνοια. Είναι μέλος της Ελληνικής Νευρολογικής Εταιρείας, της «American Academy of Neurology» και διακεκριμένο μέλος (fellow) της «European Academy of Neurology» και της της «American Neurological Association». Τον Ιούνιο 2018 επανεξελέγη Αντιπρόεδρος της «Ιατρικής Εταιρείας Αθηνών». Ο H-Index του είναι 26 και οι βιβλιογραφικές αναφορές στις εργασίες του είναι 2793.

https://scholar.google.com/citations?user=QT7dc_cAAAAJ